

Na temelju članka 32. Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, br. 6/24.) i članka 32. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, br. 26/15. i 37/21.) te članka 65. Statuta Istarske županije – Regione Istriana („Službene novine Istarske županije“, br. 10/09., 4/13., 16/16., 1/17., 2/17., 2/18., 10/20., 6/21., 20/22. - pročišćeni tekst i 12/25.) župan Istarske županije – Regione Istriana dana 17. travnja 2026. godine, donosi

ODLUKU

Odbija se kao neosnovan prigovor Udruge studenata glazbe – Una Corda, Rovinjska 14, 52100 Pula, protiv Odluke o dodjeli financijskih sredstava za financiranje aktivnosti za mlade iz Proračuna Istarske županije za 2026. godinu, KLASA: 402-01/26-01/14, URBROJ: 2163-11/6-26-1 od 13. ožujka 2026. godine (u daljnjem tekstu: Odluka), kojom podnositelju prigovora nisu odobrena financijska sredstva za financiranje projekta 12. Forum studenata glazbene pedagogije prijavljenog po Javnom pozivu za podnošenje prijave projekata ili programa za financiranje aktivnosti za mlade iz Proračuna Istarske županije – Regione Istriana za 2026. godinu, KLASA: 402-07/26-01/3, URBROJ: 2163-11/6-26-1 objavljenog dana 12. siječnja 2026. godine na mrežnoj stranici Istarske županije – Regione Istriana.

Obrazloženje

Istarska županija – Regione Istriana, Upravni odjel za talijansku nacionalnu autohtonu zajednicu, nacionalne manjine i mlade objavio je dana 12. siječnja 2026. godine Javni poziv za podnošenje prijave projekata ili programa za financiranje aktivnosti za mlade iz Proračuna Istarske županije za 2026. godinu (u daljnjem tekstu: Javni poziv).

Po navedenom Javnom pozivu, Udruga studenata glazbe – Una Corda iz Pule, je na propisanom obrascu podnijela prijavu za financiranje projekta 12. Forum studenata glazbene pedagogije.

Po isteku roka za dostavu prijave po Javnom pozivu te nakon provjere administrativnih uvjeta od strane Povjerenstva za pripremu i provedbu postupka Javnog poziva, sve su formalno potpune prijave prosljeđene Povjerenstvu za ocjenjivanje prijavljenih projekata ili programa putem Javnog poziva za podnošenje prijave projekata ili programa za financiranje aktivnosti za mlade iz Proračuna Istarske županije – Regione Istriana za 2026. godinu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo za ocjenjivanje) na stručnu ocjenu odnosno vrednovanje prijavljenog projekta/programa.

Povjerenstvo za ocjenjivanje je 10. ožujka 2026. godine održalo svoju sjednicu na kojoj je izvršeno ocjenjivanje i vrednovanje prijavljenih projekata/programa, na temelju općih i posebnih kriterija za procjenu programa ili projekata prijavljenih na Javni poziv koji su objavljeni u Uputama za prijavitelje na Javni poziv, a koje su bile sastavni dio Javnog poziva. Temeljem naprijed navedenih kriterija Povjerenstvo za ocjenjivanje je na Obrascu za procjenu projekata/programa izvršilo bodovanje projekta 12. Forum studenata glazbene pedagogije koji je ostvario ukupno 55 bodova od mogućih 130, od čega 45 bodova na temelju općih i 10 bodova na temelju posebnih kriterija.

Slijedom naprijed navedene ocjene, uzimajući u obzir činjenicu da je po Javnom pozivu zaprimljen izuzetno velik broj prijave te da su sredstva u Proračunu Istarske županije – Regione Istriana nedostatna za udovoljavanje istima, naprijed navedeni projekt nije uvršten u Odluku o dodjeli financijskih sredstava za financiranje aktivnosti za mlade iz Proračuna Istarske županije za 2026. godinu. Najniži bodovni prag za uvrštenje u naprijed navedenu Odluku iznosio je 65 bodova.

Udruga studenata glazbe – Una Corda je protiv Odluke podnijela prigovor, a zbog činjenice neodobranja financijskih sredstava za prijavljeni projekt/program.

U prigovoru Udruga studenata glazbe – Una Corda navodi kako njihov projekt 12. Forum studenata glazbene pedagogije nije adekvatno vrednovan u odnosu na njegov stvarni značaj i doprinos lokalnoj zajednici, posebice u kontekstu mladih i akademske zajednice. Nadalje, navodi kako projekt u cijelosti organiziraju studenti, te kako udruga nema stabilne izvore financiranja. Dodatno naglašava kako ni Muzička akademija u Puli nema osigurana sredstva za financiranje ovog projekta i da je prijava na ovaj Javni poziv bila nužna. Također navodi da projekt uključuje promociju istarskih skladatelja te aktivno doprinosi očuvanju i popularizaciji istarske glazbene baštine. Isto tako, smatra da odluka o neodobravanju sredstava nije u potpunosti u skladu s jasno definiranim prioritetima i ciljevima Javnog poziva.

Razmatrajući podneseni prigovor izvršen je uvid u kompletnu dokumentaciju uz predmetni Javni poziv te prijavu projekta podnositelja prigovora kao i dokumentaciju koja je priložena uz prijavu. Izvršen je uvid i u obrazac za vrednovanje projekta/programa kojega je popunilo nadležno Povjerenstvo za ocjenjivanje budući predmetni projekt sukladno ranije navedenih općim i posebnim kriterijima. Povjerenstvo za ocjenjivanje je, uzimajući u obzir ukupno ostvaren broj bodova projekta te zbog nedostatnosti sredstava u odnosu na broj prijave, dalo mišljenje kako je predmetnu prijavu potrebno odbiti.

Iz svega naprijed navedenog proizlazi da je postupak po Javnom pozivu u potpunosti proveden u skladu s odredbama Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, br. 6/24.) te da projekt 12. Forum studenata glazbene pedagogije opravdano nije uvršten u Odluku protiv koje je podnesen prigovor budući je sukladno kriterijima za stručnu ocjenu projekata ocijenjen s manjim brojem bodova od projekata koji su obuhvaćeni Odlukom o dodjeli financijskih sredstava za financiranje aktivnosti za mlade iz Proračuna Istarske županije za 2026. godinu.

Ova Odluka je konačna.

KLASA/CLASSE: 402-07/26-01/3
URBROJ/N:PROT: 2163-11/6-26-122
Pula – Pola, 17. travnja 2026.

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA**

**ŽUPAN
Boris Miletić**

Dostaviti:

1. Udruga studenata glazbe – Una Corda, Rovinjska 14, 52100 Pula
2. Upravni odjel za talijansku nacionalnu autohtonu zajednicu, nacionalne manjine i mlade Istarske županije
3. Pismohrana, ovdje

Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.